Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2025 年 11 月 23 日 第 25-47 期

神圣出生的美德以实行神圣的爱(2)

确信我们是在实际里

在本篇信息中,我们要来看约壹三章十九至二十四节。 约翰在三章十九节说,"在此就知道,我们是属真理 的,并且我们在祂面前可以安心。"这里的"真理," 是指我们在神圣出生时,从神所得着,那神圣生命的实 际。我们得着了神圣的生命,使我们能凭神圣的爱来爱 弟兄。(约壹三14~18。)我们用神圣的爱来爱弟兄, 就知道我们是属这实际的。

我们在祂面前安心

按照约翰所说的话,我们若在真诚上爱人,也可以"在 祂面前安心。"安心的原文意思也是说服,抚慰我们的 心,使我们的心信服、确定、宁静。在神面前安心,就 是有一颗没有亏欠的良心,(提前一5,19,徒二四 16,)使我们的心在主面前能得抚慰、信服、确定、宁 静。这也是住在主里面之生活的条件。住在主里面需要 一颗宁静的心,同着无亏的良心。这对本书信头一段所 论我们与神的交通,也是极其重要的。我们的良心有 亏,心受搅扰,就叫我们受到阻挠不能住在主里面,并 且打断我们与神的交通。

我们这些神的儿女时常不喜乐。尼希米八章十节说,

"靠耶和华而得的喜乐是你们的力量。"箴言十七章二十二节说,"喜乐的心,乃是良药。"为甚么我们里面时常没有喜乐?我们没有喜乐的原因是我们的心没有平安,我们的心里不安。我们的心不宁静的原因是我们没有在神圣的生命里生活。然而当我们在神圣的生命里生活,我们就在真理里,在实际里。这样,我们就能使我们的心得着说服、抚慰、信服,并且使我们的心宁静,结果我们就有喜乐。

约翰在三章十九节末了插进"在祂面前"这个辞,这告诉我们,主与我们同活,也活在我们里面。我们若不凭着神圣的实际生活,我们的心会抗议,我们在祂面前就没有宁静的心。我们必须记得,主活在我们里面,而我们活在祂面前。惟有当我们凭着神圣的生命生活,我们在祂面前才可以安心。"在祂面前"指着一件顶重要的事一我们这些神儿女的生活和我们的心都在神面前。因此,我们必须顾到,在祂面前总有一颗宁静的心

我们的心责备我们,神比我们的心大

约翰在三章二十节接着说,"我们的心若责备我们,神比我们的心大,一切事祂都知道。"事实上,责备(定罪)我们的,乃是我们的良心,良心不仅是灵的一部分,也是心的一部分。我们心里的良心,乃是神在我们里面管治的代表。我们的良心若定罪我们,神比祂的代表大,凡事都知道,当然会定罪我们。我们良心里面这种定罪的知觉,叫我们留意提防与神交通中断的危机。我们若留意这知觉,这知觉就会成为我们与神交通的帮助,并且保守我们住在主里面。

我们读上下文会看见,三章二十节的心,事实上是指良心。良心是心的四部分之一;心是由心思、心情、心志(魂的三部分),以及良心(我们灵的一部分)所组成的。我们的心非常受我们良心的影响、指引和控制。 我们的心责备我们,这意思就是我们的良心定罪我们。我们若不凭着神圣的实际生活,我们的良心就指摘、责备并定罪我们。结果,我们的心就会抗议。

约翰在三章二十节说,神比我们的心大,也就是神比我们的良心大。神有一个行政,这行政在我们里面有个地方行政部门,神行政的这个地方行政部门,就是我们的良心。因此,我们的良心是神在我们里面的地方行政部门。可以说,我们的良心既是"法院,"又是"警察局,"我们的良心时常"逮捕"我们。我们良心的警察局,非常懂得法律,会发出"逮捕令。"然后警察局知道甚么时候将我们交给法院。我们从经历中知道,我们多少次被逮捕,带到法院,在那里受审判、被定罪。当这事发生的时候,我们需要神儿子耶稣的宝血的洗净。这指明三章所说良心的定罪要带我们回到一章所题的洗净。

向神坦然无惧

约翰在三章二十一节说,"亲爱的,我们的心若不责备我们,我们就可以向神坦然无惧了。""坦然无惧"的原文意思是放胆讲论、有自信。我们有这样宁静中的胆量接触神,与祂交通,并向祂求问,是因为我们心里的良心没有定罪。这就保守我们住在主里面。

在我们心里认识神

约翰在三章二十节不是说神比宇宙大;约翰在这里是说,神比我们的心大。这种写法指明,我们对神的认识必须是经历上的。认识神不是一件宇宙的事,乃是我们心的事。你的心平安么?你的心宁静么?这与你认识神有关。有些人会说他们认识神,但他们也许是宗教、客观的认识神。我们必须在我们的心里,在我们的良心里

认识神。这样的认识神乃是使那伟大、全能、无限的神,在我们的良心里对我们成为实际的。我们的良心若叫我们不安,这意思是神与我们也有了问题。 我能作见证,我已经从经历中学会在我的良心里认识神。在我的基督徒生活里,我常常希奇神为甚么在意我日常生活里所有的细节。比方,我知道我若对我的妻子板著『长脸,"神就叫我不安。我若给妻子"长脸"看,神会在我的良心里搅扰我。如果我和神争辩这样的事,在我良心里的神不会同意我。这是以经历的方式认识神的例子。

遵守祂的诫命,也行祂看为可喜悦的事约翰在三章二十二节接着说,"并且我们不论求甚么,就从祂得着;因为我们遵守祂的诫命,也行祂看为可喜悦的事。"在定罪的心里,良心的亏欠乃是我们祷告的阻碍。在宁静的心里,无亏的良心能修直并清理我们向神祈求的路。二十二节的遵守诫命,不是凭人自己的努力和力量来遵守摩西律法的诫命,而是住在信徒里面那神圣生命的活出,是信徒生活的一部分。这是藉着神圣生命的能力内在的运行,习惯的遵守主新约的诫命。遵守主的诫命,陪着经常实行神看为可喜悦的事,成了神答应我们祷告的先决条件,也构成了住在主里面之生活的条件。(约壹三24。)

约翰一书有三个主要的段落:神圣生命的交通、 (约壹一1~二11、)神圣膏抹的教导、(约壹二12~ 27、)和神圣出生的美德。(约壹二28~五21。)第三段 的第一部分(约壹二28~三10上)论到实行神圣的义。在 本篇信息中,我们要来看这一段的第二部分,(约壹三10 下~五3,)论到实行神圣的爱。在神圣的出生里有一项 美德,使我们能实行神圣的爱。

信与爱的诫命

约翰在三章二十三节接着说,"神的诫命就是叫我们信祂儿子耶稣基督的名,并且照祂所赐给我们的诫命彼此相爱。"这是前后经文中所题诫命的摘要。这一切的诫命可摘要为二:一为信神儿子耶稣基督的名,一为彼此相爱。头一个是与信有关,第二个是与爱有关。信是我们在与主的关系上接受神圣的生命,爱是我们在与弟兄的关系上活出神圣的生命。信摸着神圣生命的源头,爱彰显神圣生命的素质。这二者都是信徒活出住在主里面之生活所必需的。 按照约翰福音,信和爱是我们享受神的两个条件。我们要接受神并享受神,就必须相信主耶稣;我们也必须爱祂,并且彼此相爱。

(摘自 約翰壹書生命讀經 第29篇)

祷告负担

- 2025年目标,受浸25人,祷告聚会参加人数35。
- 福音的传扬。
- 恢复,建立各项服侍,儿童,青少年,招待。
- 弟兄姊妹活在愛裏,相調在身体生活中。
- 建立个人和团体的祷告生活。
- 追求真理, 並生命長大, 活在國度的实際裡。
- 擴展國度,傳揚校園及社區的福音。
- 加强青职排,建立容器,盛装下一代。
- 为北加州劳工节特会的呼召和负担祷告。 祷言背讲, 生养教建, 小排生活。

报告事项

- 約翰一书生命读经 29, 30 篇
- 晨兴圣言: 2025 夏季训练 第7周
- 11/25(周二) 7:45pm, 祷告聚会, Campbell 会所。
- 11/26(周三) 6pm 感恩节爱筵,福音聚会, Campbell 会所。
- 11/28-11/30 感恩节特会北加 Zoom 线上日程:

	10am	7:30pm
11/28 (周五)	第一篇信息	第二篇信息
11/29 (周六)	第三篇信息	第四篇信息
11/30 (主日)	第五篇信息	第六篇信息

https://www.norcalchurches.org/2025thanksgiving-conference/

- ▶ 12/12 Friday 南湾众召会福音真理讲座
- 12/13 线上小排课程 陈实弟兄
- 冬季训练 12/22-27, Anaheim. 报名截止 12/6, \$205/Seat, \$125(Video).
- 冬季录影训练: Santa Clara 会所

12/25 上午 9 点, 11 点	第一,第二篇信息
12/27 上午 9 点, 11 点	第二,四篇信息
12/28 下午 1点, 3点	第五, 六篇信息
1/1 上午 9 点, 11 点	第七,八篇信息
1/3 上午 9 点, 11 点	第九,十篇信息
1/4 下午 1点, 3点	第十一,十二篇信息

- 每主日晚上 8-9 在 Zoom 上共同复习华语成全训练的 纲目与信息。Zoom ID: 852 623 3580;密码: 333
- 12/12 Friday 6:30-9pm 南湾众召会福音真理讲座. Sunnyvale Community Center
- 召会网上奉献账户

Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com Venmo @Churchin-Campbell

• 召会書報服事(Paypal/Zelle): churchincampbellbooks@gmail.com